敬

共享家乡味,温暖邻里情

中国新闻名专栏 之江观察

"来自河南的酸辣菜、红薯干、芝麻叶" "纯手工农家自制四川腊肠""台州临海垂面" '自家种的大白菜、大头菜"……这两天,走进 宁波市鄞州区香悦花苑小区的"悦空间",最 显眼的是地上摆放的一排包装盒,上面还贴 着手写或打印的标签。在这个"悦空间"自发 形成的宝藏角落里,近日放置的土特产越来 越多,这些居民返乡过年带回的"后备箱家乡 味",是小区邻居们互相"投喂"的共享美食。

返程时后备箱里满满当当的食物,不仅 见证了父母亲人的舍得与慷慨,也承载着亲 缘关系的厚爱与深情。不论是自家种的蔬

菜,还是父母亲人亲手制作的美食,抑或是在 家乡购买的当地土特产,透过"后备箱家乡 味"这面镜子,我们可以更多地发现和捕捉城 市与乡村、现代与传统、现实与乡愁之间的关 系与情感

凝聚着父母亲人心血与情感的"后备箱家 乡味",既有情感厚度,也有乡愁温度。父母亲 人对年轻人无穷的牵挂和无尽的关爱,"后备 箱家乡味"只是一个缩影。在通常情况下,"后 备箱家乡味"由自家享用,有人也会给亲戚朋 友分享一些;清新而稀缺的"共享后备箱家乡 味",让邻居共享来自五湖四海的家乡风味。

"共享后备箱家乡味"不仅有助于减少食 物浪费,也有助于让居民们品尝丰富多彩的 特色美食。沉甸甸的"后备箱家乡味",难免 会产生食物过剩和变质的问题;通过和邻居 共享,能够让"后备箱家乡味"物尽其用。而 在一个幅员辽阔、人口众多、区域差异鲜明的 国度里,不同的地域有不同的美食,"后备箱 家乡味"的品质大都可圈可点,能够让邻居体 验不同的特色与风味。

"共享后备箱家乡味"作为一个社会联结 的纽带,有助于促进邻里之间的交往和互动。 长期以来,钢筋水泥建构的"城市森林",让不 少市民"躲进小楼成一统"。没有互动、缺乏交 集,从社会学视角看,这并不是邻里;有交往才 有邻里,有参与才有幸福,居民积极通过人际 交往、社会互动和参与社区公共事务来塑造社 会关系、建构社会网络,才能将个体的、松散的 "原子"凝聚成为社区生活共同体

香悦花苑小区的居民以新宁波人居多, 他们来自全国20余个省区市。事实上,没有

人愿意独处孤岛,新市民群体也渴望被"温柔 以待"。对于新市民群体而言,他们也渴望在 城市里建构新型邻里关系。新型邻里关系不 仅是一种物理上居住距离的接近,也是一种 生活上守望相助、情感上归属认同的社会支

建立新的朋友圈、寻找新的交往渠道、获 得新的社区参与机会,加强邻里之间的日常 互动和关系建构,在一些城市社区取得了显 著成效。邻里之间互相"投喂"美食、"共享后 备箱家乡味"成为一种社会联结的纽带,有助 于联络邻里感情、增加邻里互动,让居民感受 到来自邻里的善意和温暖。从这个角度上 说,"共享后备箱家乡味"不仅让居民得到了 舌尖上的满足,更让他们感受到新型邻里关 系的人情味。

凹中话



满载而归

春节假期刚过,浙江各地人力社保部门早早组织"赴外招工团",全力出征全国各个劳务输出大 省,把优质岗位送到群众家门口,全力保障企业用工、确保就业形势稳定。

近日,在福建省福州市长乐区举行的游神 活动中,一男网红cosplay(角色扮演)福建游神 "赵世子",引发当地不少网友不满。网传视频 显示,该男网红身着类似"赵世子"的服饰,大 摇大摆走在神像巡游队伍前,其间,有"马夫" 对该男子做出"鞭打"动作,示意其离开,但他 仍无动于衷。对此,许多网友纷纷留言表示, 这是对当地民俗文化的不尊重。随后,该男网 红公开道歉,称自己是外乡人,因为缺乏对当 地文化的深刻了解,才做出了这样的冒犯行 为,已删除视频,并进行深刻反思。

了解游神这一民俗活动背后寄托的意 义,才能理解众人的敏感与不满。游神是福 州地区春节的一项传统民俗活动,承载着人 们对于平安的信仰和祈福之情。当地人对这 项仪式有着特殊的情感,参与者众多。对于 注重文化信仰的当地人来说,游神需要严肃 对待,但该网红未经过游神主办方同意,就自 作主张装扮"赵世子",莽撞介入仪式当中,是 一种不敬。在一些当地网友看来,在如此庄 重的场合,这一过于娱乐化、商业化的行为, 无论是出于无知,还是故意博流量,都会让他 们感到难以接受。

近年来,随着传统文化受到越来越多人 的喜爱,许多非遗表演、民俗活动重新走进人 间烟火,彰显国人文化自信的同时,也让传统 节日氛围更浓、仪式感更足。人们热衷于参 与、围观这些仪式,体现了民众对民俗和传统 文化的朴素感情和喜爱,这本是好事。但与 此同时,倘若因为对传统文化缺乏了解,有意 无意做出一些不敬举动,就失去了边界感,把 喜爱变成了冒犯。这容易在地方民众中引发 争议甚至暴力。

近日,在广西宾阳炮龙节上,一名男子冲 入舞龙队伍,拉扯龙身,就被护龙队员围殴。 主办方也发布相关提示,在当地习俗中,活动 进行时不能扯龙头、龙须、龙角,也不能跑到 龙前面去挡路,这些都是极其不尊重的行为。

打人当然不对,涉嫌触犯法律,但这起事 件也触发了公众对于传统文化活动中行为规 范的讨论。传统文化有着极为丰富的内涵,

特别是一些传统民俗活动,背后往往有着一整套固定的程序 和仪式,承载着深厚的文化意蕴和民间信仰。当我们重新拥 抱传统文化时,也应该提升文化认知的敏感性,以更加谨慎和 尊重的态度面对这些民俗活动中的规矩和禁忌,这也是维护 活动秩序和文化传承的题中之义。

心存敬畏之心,方能行有所止。当好优秀传统文化的"守 护者"和"传承者",不是一句口号。对于个人来说,不能以喜 爱为名逾越边界,更不能把文化遗产当成玩偶和博眼球的工 具。在享受和庆祝传统节日的同时,理应更多了解文化活动 背后的含义和历史,以及一些"不成文"的规矩或禁忌。守住 边界,才能避免对传统文化造成冒犯和不敬

相关部门和活动组织方也应在组织文化活动时,有意识 地在显要位置公告禁忌事项,加强对参与者的指导和管理,确 保不因误解或不了解而发生争议性行为,给传统佳节带来违 和气息。

足坛争锋,不可蔫坏

伍里川

ူ·资 讯·

2月21日,中国足协发布通知称,在中国 足球协会及各地方足球协会组织的各级各类 足球比赛中,禁止吴高俊进入比赛替补席12 个月,对沈阳奥飒启星足球俱乐部取消比赛 资格3个月。此前,辽宁足协已对吴高俊停 赛12个月。

因教唆小球员踢人,当事人吴高俊受此 处罚完全是咎由自取。

不久前,一段来自2024"基石渝皓杯"全 国青少年冬训邀请赛北海站比赛的视频片段 上了热搜——在北京踢球者2014队与沈阳 奥飒启星队的比赛过程中,由于本方0:6大 比分落后,沈阳队主教练吴高俊大声指挥本 队小球员:"踢不着球能踢着人不""他再过你 你就踢他""谁过你你就踢谁""再进球就朝人 踢"。话语里的"4连踢"让人咋舌

是比赛就离不开拼抢,在技术和规则范 围内"上身体"也是被允许的。但"上身体' 不是上阴招,不是搞"下三滥"。放眼世界足 坛,野蛮踢法都不被认同。在小球员的可塑 期教其走歪路,后果严重,影响恶劣,对此严 惩不贷绝非小题大做。事实上,当场比赛 中,在吴高俊的"激励"下,本方小球员多次 在比赛中做出危险犯规动作,令人惊心。对 此行为若不加遏制,无论是在球员的竞技层 面,还是精神层面,都可能留下难以抹去的

日新月异迎春来,龙腾虎跃尽欢

颜。龙年春节期间,嘉兴市街头巷尾

张灯结彩,到处是热热闹闹的节日氛

围。嘉兴市南湖区税务局聚焦春节消

费市场需求,深入供货企业、商超、餐

饮企业送政策、解难题,助力"春节经

火力全开

年货企业拉满"幸福值

属于自己的"春节档"。位于嘉兴市南

湖区的浙江中法农业科技发展有限公

司生产车间内,工人们正在有条不紊

地忙碌着,高速运转的生产线火力全

春节期间,年货生产企业进入了

济"旺起来,与企业共绘幸福年。

呼应民意,就吴高俊作出惩治,这令人欣 慰,但还不能画句号。应该追问的是,此类 "踢人"战术,在青少年足球领域是个别行为 还是普遍行为? 此类霸蛮型教练,是独此一 个,还是不止一人? 在足坛,这种蔫坏的行为 由来已久,如果我们的青少年球员在最该学 习先进技术的时候却先学了"踢人"技术,这 球还能踢得好吗?

众多球星的成长史和足坛"恶人"的故 事说明,好的足球教育会让人奔着足球本质 去,一路升华;坏的足球教育会让人跑偏,一 路堕落

但愿笔者的担忧只是"杞人忧天",但愿 吴高俊只是个例。客观地说,吴高俊事件的 发生绝非偶然,它折射了某种足球文化所造 成的长期性影响。作为足球管理者,必须对 此事件连带的土壤保持警惕。通过吴高俊事 件,举一反三、严加排查,把害群之马揪出来, 把好的教练换上岗位,很有必要。

中国足球正处在前所未有的低谷,亟待 更多青年才俊接过振兴中国足球的担子。基 于这份责任,加强足球苗子培养工作,提高青 训质量,迫在眉睫。但应该明确的是,我们需 要的是那种面对落后局面卧薪尝胆的新鲜血 液,而不是踢急了就"踢人"的新生力量。唯 有依照足球规律踏踏实实地苦干、育人,中国 足球才能迎来曙光。

"新春佳节,我们准备了一系列鲜 肉年货礼盒,迎来了2024年的第一波 生产高峰。"该企业财务负责人张家萍 介绍道,"企业开足马力生产的背后, 要感谢税务部门的保驾护航。"

正如张家萍所说,嘉兴市南湖区 税务局组织业务骨干成立"春节服务 小队","一对一"上门为企业提供定制 化、专属化服务,对企业的涉税诉求做 到有效收集、快速响应、及时辅导,扎 实服务好经营主体。

"新年新气象,春节期间我们的订 单量和销售额实现了同比5%以上的 增长,同时还享受到5万余元的企业所

得税减免,这让我们对新的一年充满 期待!"张家萍说。

人声鼎沸 购物街区增添"幸福感"

春节假期,嘉兴各大商圈红火的 消费场面烘托出浓浓的新春气息。作 为城市新地标,南湖畔的嘉兴南湖天 地人头攒动,热闹非凡。

"新春佳节,我们推出了迎新春商 演巡游及满赠券活动,让广大消费者 感受到浓浓的年味与暖意。"嘉兴南湖 天地财务负责人唐有权说,"2023年, 我们享受税费优惠60余万元,税惠红

利的充分享受为我们持续吸引优质品 牌入驻、焕新城市生活方式提供了助

嘉兴八佰伴购物中心内也是熙熙 攘攘,店内春联、福字、节庆装饰、春节 礼盒等充满年味的布置,打造出了喜 气洋洋的春节氛围感,前来购物逛街 的市民络绎不绝。

"春节期间,我们的总销售额突破 4600万元,同比增长超20%,日均客流 量达到了5万人次。"八佰伴购物中心 财务负责人彭锡芬表示,"南湖区税务 局的税务干部主动打电话提醒商铺注 意发票额度,还上门给我们讲解最新

税费优惠政策,辅导电子税务局业务 办理流程,为我们解除后顾之忧,真的 太贴心了!"

座无虚席 餐饮企业点亮"幸福味"

除了备年货、添新衣,过年最大的 仪式感,莫过于一家人围坐在一起,享 用一顿香气四溢的团圆饭。嘉兴各大 酒店的年夜饭预订异常火爆,早在1月 份就已出现一"厢"难求的情况。

浙江隆聚餐饮集团的各大门店作 为嘉兴人热门的年夜饭去处,今年除 了推出各式年夜饭套餐外,还推出上

门制作年夜饭服务,为市民提供了多 样化、个性化的选择。

"春节期间,各大饭店都是'忙忙 忙',我们各门店的客流量也实现了 '涨涨涨'。销售额同比增长11%左 右,包厢基本满座。"浙江隆聚餐饮集 团财务负责人李盈表示,"热闹的春节 '档',我们忙碌并开心,而税务部门的 '大礼包'让我们安心!"

据了解,为了让年味更浓、更足 嘉兴市南湖区税务局主动为餐饮企业 送上新春税惠"大礼包",为纳税人定 制个性化辅导计划,将税收优惠政策 打包送至纳税人手中,辅导他们及时、 准确享受优惠红利。

"2023年,我们享受到税收优惠 70余万元,为我们持续扩大规模注入 了'强心剂',我们坚信,2024年一定是 个红红火火的好年!"李盈说。

中国华融资产管理股份有限公司 浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有华通机电集团有限公司的不良债权及 其从权利。截至2024年1月15日,该户债权本金为 50415166.11 元,利息 26332292.98 元,合计为 76747459.09元(实际金额以依据生效法律文书确定的 内容和相关法律规定计算出的具体金额为准)。该债权 担保方式为保证担保,由乐清市柳川实业有限公司提供 最高额为7000万元的保证担保,由鸿宝电气集团股份有 限公司提供最高额为4800万元的保证担保,由民扬集团 有限公司提供最高额为2200万元的保证担保,由李成 文、高赛春提供最高额为7000万元的保证担保。

我分公司拟对上述债权进行公开处置,处置方式为 公开竞价等,现予以公告。

交易条件为:要求买受人信誉好,能够足额支付转 让价款并可承担购买债权所带来的风险,交易资金来源 合法合规

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支 付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国 家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产 管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置

工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者 上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债 权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受 托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。 资产原债务人及关联企业等利益相关方不得参与资产 的折价购买。

公告期限:自本公告发布之日起15个工作日止,如 有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该 资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:毛女士、孙女士 联系电话:0571-87832181、87837988 传真:0571-87689535 受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:

林女士 0571-87836756 联系地址:杭州市开元路19-1,19-2号

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司 2024年2月22日

中国华融资产管理股份有限公司 浙江省分公司资产处置公告

我分公司拥有对温州市瓯海市政开发有限公司、苍 南县国美印心有限公司、苍南县港汇包装材料有限公司、 温州波士登合成革有限公司、温州市瓯海中川制革皮件 有限公司、温州欣琪印刷机械有限公司、温州市天翔建筑 工程有限公司、浙江欧波朗洁具有限公司、浙江普金电源 科技有限公司、温州市东方铜业有限公司及温州锐峰汽 配有限公司共11户不良债权及其从权利。截至处置基 准日2024年1月10日,上述11户债权本金余额合计 58606629.44元,利息余额合计79245040.00元,另有代 垫费用995711.08元。上述债权本金、利息等数据为我 公司内部数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内 容和相关法律规定计算出的具体金额或管理人确认的金

我分公司拟对上述债权进行组包或单户处置,处置方 式为公开竞价等,现予以公告。有意向者请登录华融网站 (www.chamc.com.cn)中的资产处置公告栏查询详情。

交易条件为:要求买受人信誉好,具备足额支付款 项的能力,并可承担购买债权交易所带来的风险,交易 资金来源合法合规。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付

能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公 务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公 司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律 师、会计师、评估师等中介机构等关联人,或者上述关联人 参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融 资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构 负责人员等有直系亲属关系的人员。资产原债务人及关 联企业等利益相关方不得参与资产的折价购买。

公告期限:自本公告发布之日起二十个工作日止,如 有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资 产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:毛女士、孙女士 联系电话:0571-87832181、87837988 传真:0571-87689535 受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:

林女士 0571-87836756 联系地址:杭州市开元路19-1,19-2号

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司 2024年2月22日

金融许可证公告 中国农业银行股份有限公司 建德梅城支行

事由:迁址

机构编码:B0002S233010097 许可证流水号:01063806

业务范围:吸收公众存款;发放短期、中 期和长期贷款;办理国内外结算;办理票 据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府 债券;代理买卖外汇;从事银行卡业务; 提供信用证服务及担保;代理收付款项; 经营上级机构在银行保险监督管理机构 批准业务范围内授权的其他业务。

批准日期:2007年8月13日 机构住所:浙江省杭州市建德市梅城镇 梅花中路7号1幢

联系电话:0571-89576479

邮政编码:311604 发证机关:国家金融监督管理总局浙江

许可证颁发日期:2024年2月19日

社会主义人们值观

和谐

滅1言



・公益广告・